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1. Rechte tellingen 

Wereld Kampioenschappen Voetbal 2018 

De vragenlijst bevat dit keer een onderwerp met een ludiek tintje. Op 14 juni zal de 
openingswedstrijd van het wereld kampioenschap voetbal (WK) worden afgetrapt in Rusland. 
We horen graag of het WK leeft onder de Limburgers ondanks het Nederlands elftal zich niet 
heeft gekwalificeerd voor het WK. 
 

 
Op vraag "1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar?" antwoordt 26% van de respondenten: 

"Ja, enkele". 
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1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar? 
(n=34) 
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Op vraag "2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet deelneemt aan het WK?" antwoordt 

59% van de respondenten: "Nee". 

Ja, namelijk: 
 Brazilië 

 Italië 

 Spanje 
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2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet 
deelneemt aan het WK? 

(n=34) 
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Op vraag "3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden?" antwoordt 44% van de respondenten: "Ik heb me er niet in verdiept". 
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3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden? 
(n=34) 
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Op vraag "4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te kwalificeren voor het EK in 2020?" 

is het meest gekozen antwoord (44%): "Meer discipline". 

Anders, namelijk: 
 Het interesseert mij geen bal! 

 In ieder geval geen stelletje duurbetaalde lamzakken zoals algemeen in het voetbal 

 Salaris na resultaat 
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4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te 
kwalificeren voor het EK in 2020? 

(Meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=34) 


